
 

 

 

 

 

学修時間 

Q： 授業以外で週当たりどのくらい学修していましたか。（1つ選択） 

A： （1）全くしていない （2）1時間未満 （3）1時間以上 4時間未満 

（4）4時間以上 7時間未満  （5）7時間以上 14 時間未満 

（6）14 時間以上 21 時間未満 （7）21 時間以上 

 

前年までと比較し、学修時間が 4時間以上と回答した学生が増加した。 
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01 機械 7.4% 24.7% 51.6% 10.5% 4.7% 0.5% 0.5% 

02 ナノ 3.0% 16.5% 41.4% 25.6% 6.0% 3.0% 4.5% 

03 建築 6.8% 25.0% 47.0% 13.6% 6.1% 0.8% 0.8% 

04 宇宙 7.1% 35.4% 35.4% 15.2% 5.1% 1.0% 1.0% 

05 整備 5.5% 30.1% 47.9% 12.3% 2.7% 1.4% 0.0% 

06 操縦 1.7% 18.3% 33.3% 15.0% 10.0% 6.7% 15.0% 

07 美術 11.5% 21.2% 42.3% 7.7% 7.7% 7.7% 1.9% 

08 デザ 4.6% 19.5% 39.1% 23.0% 5.7% 2.3% 5.7% 

09 情報 3.6% 29.4% 49.0% 10.7% 4.5% 2.1% 0.9% 

10 応微 5.8% 30.9% 46.6% 11.0% 3.1% 1.0% 1.6% 

11 生命 7.1% 16.7% 49.4% 14.3% 11.3% 0.6% 0.6% 

12 薬学 5.0% 12.5% 39.3% 18.5% 15.1% 6.3% 3.3% 

総数 5.4% 21.9% 44.1% 15.0% 8.2% 3.0% 2.4% 
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学修時間（経年比較）
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【2019年度在学生アンケート】 

対象者：全学部・全学科の 2年生以上（2,652名） 

実施日：平成 31年 4月 回収率：77.8% 


